



ПРАВИТЕЛЬСТВО САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 мая 2016 г. № 266

г. Южно-Сахалинск

О признании жилых строений на садовых земельных участках пригодными для постоянного проживания

В соответствии с постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 14 апреля 2008 года № 7-П «По делу о проверке конституционности абзаца второго статьи 1 Федерального закона «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» в связи с жалобами ряда граждан» Правительство Сахалинской области **постановляет:**

1. Установить, что признание жилых строений, расположенных на садовых земельных участках, пригодными для постоянного проживания осуществляется в отношении граждан, имеющих садовые дома и не имеющих другого жилья в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции».

2. Рекомендовать органам местного самоуправления внести изменения в нормативные правовые акты, дополнив полномочия комиссий, созданных для оценки и обследования помещения в целях признания его жилым, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также

многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, в целях исполнения пункта 1 настоящего постановления.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Губернские ведомости» и разместить на официальном сайте Губернатора и Правительства Сахалинской области (www.admsakhalin.ru), на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Сахалинской области А.М.Житкова.

Председатель Правительства
Сахалинской области

В.Г.Щербина

